



平成 27 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社テクノシステムズ  
代表者名 代表取締役社長 林 正幸  
(証券コード：2456)  
問合せ先 常務取締役・総務部長 谷口 光  
(TEL. 046-278-3650)

### (訂正) 過年度決算修正に関するお知らせの一部訂正

当社は、平成 27 年 5 月 29 日に発表した表記開示資料について訂正がございましたのでお知らせいたします。平成 26 年 3 月期決算に関して以下のとおり修正がありましたので、お知らせいたします。

#### 1. 訂正の理由

平成 27 年 5 月 29 日に発表した「過年度決算修正に関するお知らせ」にて、特別損失（減損損失）の計上についての記載がなされていなかったため、お知らせいたします。この特別損失を計上したことにより、前事業年度の税引前当期純利益及び当期純利益が 57,152 千円減少し、純損失へと訂正になります。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所は下記の通りとなります。なお、訂正箇所には網掛け表示をしております。

(訂正前)

##### 1. 経緯

前事業年度の財務諸表において、ソフトウェア資産及び賞与引当金に関して誤謬がありましたので修正再表示をしました。

修正再表示の結果、修正再表示を行う前と比べて、前事業年度の貸借対照表において、ソフトウェアが 44,889 千円減少、未払費用が 1,446 千円増加、賞与引当金が 10,816 千円増加し、利益剰余金が 57,152 千円減少しております。前事業年度の損益計算書において、売上総利益が 10,731 千円、営業利益及び経常利益が 12,262 千円、税引前当期純利益及び当期純利益が 57,152 千円減少しております。

前事業年度の 1 株当たり純資産及び 1 株当たり当期純利益はそれぞれ 7,463 円 04 銭減少しております。

(訂正後)

##### 1. 経緯

前事業年度の財務諸表において、ソフトウェア資産、賞与引当金および減損損失に関して誤謬がありましたので修正再表示をしました。

修正再表示の結果、修正再表示を行う前と比べて、前事業年度の貸借対照表において、ソフトウェアが 44,889 千円減少、未払費用が 1,446 千円増加、賞与引当金が 10,816 千円増加し、利益剰余金が 57,152 千円減少しております。前事業年度の損益計算書において、売上総利益が 10,731 千円、営業利益及び経常利益が 12,262 千円、特別損失（減損損失）44,889 千円が増加し、結果として税引前当期純利益及び当期純利益が 57,152 千円減少しております。

特別損失計上につきましては、減損損失の計上が要因であり、この減損損失の計上が発覚した経緯は、

次の通りです。

ソフトウェア資産に関して販売もしくは社内利用を計画していましたが、前事業年度末時点で2年以上販売もしくは社内利用実績がなく、またその後も状況に変化がなく販売もしくは社内利用の可能性が乏しいことから、前事業年度において減損処理することが適切であるとの判断に至りました。

前事業年度の1株当たり純資産及び1株当たり当期純利益はそれぞれ7,463円04銭減少しております。なお、当訂正の内容をもちまして、会社内容説明書の表示にも訂正が行われております。

以 上